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Sporočilo za javnost (za objavo) 

 

Jelovica predstavlja novo kolekcijo 
kataloških hiš  

Preddvor, 15. april 2025 – Jelovica, pionir na področju lesenih montažnih hiš in trajnostne gradnje, 

predstavlja novo kolekcijo arhitekturno dovršenih kataloških hiš. Gre za hiše, ki izhajajo iz več kot 

120 let znanja in izkušenj ter so zasnovane za življenje danes – in jutri. 

 

Nova kolekcija združuje najboljše iz obeh svetov: premišljene tlorise, preverjene arhitekturne 

zasnove in hitro izvedbo, hkrati pa ohranja popolno prilagodljivost glede na življenjski slog, velikost 

parcele, lokacijske omejitve in želje posameznika. To niso klasične kataloške hiše – to so domovi 

bodočih generacij. 

Narejene za vas – to je vodilo nove kolekcije Jelovica. Vsaka hiša je zasnovana kot unikat, 

prilagojena velikosti in legi vaše parcele, vašemu okusu ter načinu življenja. Izbira med štirimi 

arhitekturnimi slogi (Klasik, Trend, Kubus, Prima) in različnimi velikostmi je šele začetek. 

 

»Zavedamo se, da ni dveh enakih družin. Pri Jelovici vemo, da vse začne pri tlorisu – ta določa srce 

doma. Zato vsak model zasnujemo kot premišljeno osnovo, ki jo je mogoče v celoti prilagoditi vašim 

potrebam in željam. Vse ostalo – streha, fasada, okna, prostori, terasa in nadstrešek – sledi vašemu 

načinu življenja,« pravi Matjaž Grm, glavni izvršni direktor v podjetju Jelovica. 

 

Hiše Jelovica so arhitekturno dovršene, energijsko učinkovite in trajnostno grajene. Zasnovane so z 

uporabo kakovostnega lesa – osrednjega materiala naših konstrukcij – ter drugih naravnih 

materialov. Proizvodnja v Preddvoru poteka z uporabo 100 % obnovljivih virov energije. 

 

Ključne prednosti nove kolekcije: 

• Prilagodljivost po meri: štirje arhitekturni slogi, različne velikosti, bogate možnosti 

nadgradenj 

• Premišljeni tlorisi: sodobni, po najnovejših standardih zasnovani tlorisi, ki se prilagodijo 

vašemu življenjskemu slogu – zdaj in v prihodnosti 

• Trajnostni materiali in gradnja: iz kakovostnega lesa, s 100 % samooskrbno proizvodnjo 

• Energetska učinkovitost: možnost izbire med štirimi konstrukcijskimi sistemi (Optima, 

Termo, Compact, Natural) 

• Napredni energetski paket: možnost vključitve sončnih elektrarn, baterij in drugih rešitev, ki 

dolgoročno znižujejo stroške bivanja 

• Transparentne cene: vsi modeli vključujejo okvirno ceno na ključ 

• Celovita podpora: popolna podpora skozi celoten proces – od prvega svetovanja in izbire 

tlorisa, preko pridobivanja dokumentacije in urejanja administracije, do montaže in 

primopredaje hiše na ključ. Kupcem je Jelovica na voljo na vsakem koraku. 

Ob lansiranju je Jelovica izdala tudi digitalni konfigurator z vsemi modeli, tlorisi in cenami ter 

prenovljeno spletno stran z možnostjo prenosa kataloga in brezplačnega svetovanja. 



 

Poslovna skrivnost 2 

O podjetju Jelovica 

Smo pionirji na področju gradnje lesenih domov – z več kot stoletno tradicijo, ki nas zavezuje k 

odgovornosti, inovativnosti in trajnostnemu razvoju. Z več kot 120-letno tradicijo gradnje z lesom je 

Jelovica eno najbolj zaupanja vrednih slovenskih podjetij na področju energijsko učinkovitih hiš in 

oken. Naša proizvodnja v Preddvoru temelji na 100 % obnovljivih virih energije, naši izdelki pa so 

plod domačega znanja, kakovostnih naravnih materialov in trajnostnega razmišljanja. 
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